
 

 

Ответы на пример экзамена «Введение в Финансы и управление 

бизнесом» (IFB - Introduction to Finance and Business) 
 
 
 

Вопрос Правильный ответ Баллы 

1 Продажи 2 

2 2.28 2 

3 22000 2 

4 В случае с информацией из блокчейн 
необходимость аудита транзакций возрастает 

2 

5 Никакие строгие правила не регулируют способ 
представления информации. 
 
Может быть представлена в денежном или 
неденежном выражении. 

2 

6 Некоторые организации не имеют неформальных 
элементов - Неверно 
 
Следует учитывать неформальные организации 
при принятии решений в бизнесе - Верно 

2 

7 $55,000 2 

8 180 2 

9 24 2 

10 Обеспечить, чтобы финансовая отчетность 
клиента была достаточно точной и свободной от 
искажений 

2 

11 Это помогает лучше понять поведение и 
предпочтения клиентов – Истина 

 

Помогает анализировать эффективность бизнес- 
процессов в режиме реального времени - Истина 

2 

12 Полнота 
 
Нейтральность 

2 

13 32400 2 

14 Только 2 2 

15 $475,900 2 

16 Случайная выборка 2 

17 Недостаточное поглощение $3,875 2 

18 Клиент 
 
Поставщик 

2 

19 1461 2 

20 $42,594 2 
 
 
 

 

 



 

 

Проект выгоден, потому что IRR превышает стоимость капитала 

(C9*C4)-(150,000*8) 

MTQ 21 

Задание 1 (5 баллов) 
 

Инвестиций в компьютеризированную 
систему отслеживания в размере 
$2,100,000 

Релевантный 

Амортизация в размере $420,000 в 
год в течение пяти лет 

Нерелевантные 

Стоимость обучения персонала в 
размере $425,000 

Релевантный 

Общая зарплата нового персонала в 
размере $120,000 в год 

Релевантный 

Стоимость обучения персонала в 
размере $75,000 

Нерелевантные 

Стоимость обучения персонала в 
размере $75,000 

Нерелевантные 

 

Задание 2 (3 балла) 
 

Дополнительные продажи в первом 
году 

800000 

Экономия на эксплуатационных 
расходах транспортных средств 
первый год 

110000 

Приведенная стоимость затрат на 
техническое обслуживание в течение 
срока действия контракта (с 
округлением до целых тысяч 
долларов) 

Минимум: 284000 
Максимум: 285000 

 

Задание 3 (2 балла) 
 

 

MTQ 22 

Задание 1 (2 балла) 
 



 

 

Работники более высокой категории выполняют задачи более 
эффективно 

 
Работникам был выплачен бонус за производительность 

эффективность процесса 
 
обеспечить результаты во всех четырех областях 

Задание 2 (6 баллов) 
 

 $  

Бюджетная 
маржинальная 
прибыль 

700,000  

Отклонение по 
объему реализации 

16800 Б 

 716800  

 5120 Н 

 

Задание 3 (2 балла) 
 

 

MTQ 23 

Задание 1 (6 баллов) 
 

Рентабельность задействованного 
капитала 

25 

Рентабельность продаж 
(операционная маржа) 

10 

Оборачиваемость активов 2.5 

Среднее время ожидания ремонта 
телефона (с округлением до 
ближайшего целого числа) 

Минимум: 29 
Максимум: 30 

 

Задание 2 (2 балла) 
 

Процент потерянных клиентов в год 6.00 

Процент продаж, относящихся к 
новым продуктам 

Минимум: 1.66 
Максимум: 1.67 

 

Задание 3 (2 балла) 
 



 

 

MTQ 24 

Задание 1 (15 баллов) 
 

  $'000 

 Прибыль до 
налогообложения 

15000 

Амортизация 4658 Прибавить 

Прибыль от выбытия 
необоротных активов 

720 Вычесть 

Запасы 6075 Прибавить 

Дебиторская 
задолженность 

1863 Вычесть 

Кредиторская 
задолженность 

3198 Прибавить 

Уплаченный налог 4090 Вычесть 

Платежи по 
приобретению 
внеоборотных активов 

24340 Вычесть 

Выручка от продажи 
внеоборотных активов 

2694 Прибавить 

Поступления от 
эмиссии акционерного 
капитала 

1869 Прибавить 

Погашение займов 2300 Вычесть 

Чистое движение 
денежных средств и их 
эквивалентов 

181 Приток 

Денежные средства и 
их эквиваленты на 
начало периода 

634  

Денежные средства и 
их эквиваленты на 
конец периода 

815  



 

 

Справедливая стоимость NCI при приобретении + 25% прибыли после 
приобретения 

MTQ 25 

Задание 1 (4.5 балла) 
 

Инвестиции в Erica Co 
принадлежащие Gasta Co 

1,380 

Неконтролирующая доля (NCI) на 
момент приобретения 

450 

 1830 

Акционерный капитал 1,000 

Нераспределенная прибыль 480 
 1480 
 A - 100% от B 

 

Задание 2 (3 балла) 
 

В результате процесса консолидации 
получается единое отдельное 
юридическое лицо 

Нет 

Гудвилл пересчитывается с 
использованием самых последних 
значений справедливой стоимости на 
каждый отчетный период 

Нет 

Неконтролирующая доля (NCI) всегда 
будет отображаться в 
консолидированной финансовой 
отчетности 

Нет 

 

Задание 3 (1 балл) 
 

 
 

Задание 4 (6 баллов) 
 

Инвестиции 0 

Прочие активы 6900 

Акционерный капитал 2000 

Нераспределенная прибыль 2175 

Неконтролирующая доля участия 495 

Обязательства 2580 

 


